
　　　　　　保護者アンケート  ７月実施

．

起きる、寝る、勉強する等の時間を決め規則正しい生活をしている

（自由記述より）

２年　 ・お忙しい中、生活ノートなどでコミュニケーションをとって下さりありがとうございます。

・テスト後に個人面談などを行い、アドバイスや個人の意見などを聞いて、どのような考えでテストを終えたかを先生にも知って欲しい。

・自主勉では何をやって良いかわからず、結局何も手につかずに時間が過ぎるお子さんもいると思います。先生方の負担にもなるので難しいかも

しれませんが、ある程度強制的な「宿題」を増やして欲しい。

３年 ・先生方の出会いによって、その生徒の人生が大きく変わります。そのことを肝に命じて、生徒と関わって欲しいと思います。部活動の目的を

勝つことだけにこだわらず、それまでの課程を大切にして欲しいです。これを通して生徒に何を伝えたいのか、もう一度考えて頂きたいです。
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お子さんは楽しく生き生きと学校生活を送っている
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学校は学力の向上に努めている
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お子さんの家庭学習は習慣化している
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通学時などの交通安全について話している
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生徒の悩み問題行動を素早く察知し対応している
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起きる寝る勉強する等の時間を決め生活する

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない
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部活動を通して成長を感じる
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保護者の悩みや相談に親身に対応している

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない
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先生は生徒の良いところを認め指導している

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない
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各種「たより」が手元に届いている
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「たより」HPを通し情報が十分に伝わっている

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない
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授業参観等や各種懇談会等に参加し満足している

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない
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家庭ではどれくらい勉強をしていますか

3時間以上 2時間以上3時間未満

1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満

30分未満 全くしない
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家庭学習

道徳教育

いじめ不登校

学力向上

教育問題で関心があること
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向上心、個性慎重

友情、信頼

よりよい学校生活

生命の尊さ

自主自律、自由責任

思いやり、感謝

道徳で重点的に取り組んで欲しい
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